
Jak bojovat s nejagresivnější formou dětské rakoviny.
Nadační fond Nina představí veřejnosti své další plány

Praha, 30. května 2024 - Symbolicky na Světový den boje proti nádorům mozku
8. června se v prostorech historického kolotoče v pražských Letenských
sadech uskuteční veřejná akce Nadačního fondu Nina. Jejím cílem je šířit
osvětu o jednom z nejagresivnějších nádorových onemocnění dětí a za účasti
významných lékařských odborníků představit plány fondu pro následující
měsíce. Zároveň chce fond tímto způsobem vyjádřit vděk všem
podporovatelům, kteří přispěli od začátku roku fondu téměř 14 miliony korun.

Nadační fond Nina byl založen na začátku roku 2024 na počest šestileté Niny, která
po několikaměsíčním boji podlehla vysoce agresivnímu mozkovému dětskému
mozkovému nádoru, tzv. difuznímu gliomu mozkového kmene.

Přesně ve 13.30 představí na pražské Letné zakladatelé fondu a rodiče Niny Kristýna
a Martin Chovancovi záměry pro jeho činnost na další období, včetně plánovaných
projektů a spolupráce s předními zdravotnickými institucemi.

„Založení fondu je pro nás velmi osobní záležitostí,“ říká doc. MUDr. Martin
Chovanec, Ph.D., MHA. „Chceme poděkovat všem dosavadním dárcům za jejich
podporu a představit konkrétní způsoby, jakými chceme jejich finanční příspěvek
použít na další podporu dětí a jejich rodin v boji s touto zákeřnou nemocí.“

Kromě toho se všichni, kdo na akci zavítají, mohou těšit na vystoupení odborníků a
diskuse o nejnovějších trendech v léčbě a výzkumu v čele s doc. MUDr. Vladimírem
Benešem Ph.D. nejmladším, přednostou Neurochirurgické kliniky dětí a dospělých 2.
lékařské fakulty Univerzity Karlovy a FN v Motole a MUDr. Kateřinou Trkovou z
Kliniky hematologie a onkologie 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a FN v Motole.

Během akce, která se koná s podporou Národního technického muzea v Letenských
sadech v Praze, bude v provozu po celý den zdarma pro děti historický kolotoč.
Jedná se o výraz vděku všem podporovatelům z řad občanů i firem, kteří poslali
během několika měsíců od začátku roku na transparentní účet fondu téměř 14
milionů korun.

Informace k akci naleznete také na https://nadace-nina.cz/cs/kolotoc-pro-ninu/

___

Nadační fond Nina je nezisková organizace zaměřená na podporu výzkumu a léčby
dětských nádorových onemocnění mozku. Fond poskytuje finanční podporu
výzkumným projektům, léčebným programům a rodinám postižených dětí, s cílem
zlepšit jejich kvalitu života a šance na uzdravení.

Kontakt pro média: Jakub Fajnor, e-mail: jakub.fajnor@brainznarrative.cz, tel. +420 720 078 272
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